

Elevii din Mangalia, victime ale războiului creat de Primărie cu directorii instituțiilor de învățământ!

9 mai 2016 9:15



Pentru orice administrație publică, Educația ar trebui să fie o prioritate, pentru că de acest domeniu depinde viitorul comunității. Din păcate, pentru actuala conducere a urbei, aspectul și dotările instituțiilor de învățământ nu au reprezentat o urgență, ci un prilej de a reclama, acuza și eticheta directorii, iar din acest război, cei care au avut de pierdut sunt elevii.

Care sunt nevoile unităților de învățământ din Mangalia? Sunt atât de multe, încât este de neînțeles motivul pentru care au fost trecute cu vederea. Elevii din Mangalia nu au săli de sport, în mare parte, astfel că acolo unde acestea lipsesc, orele de Educație fizică se fac în clase ori în curte atât vara, cât și în sezonul rece. Elevii nu au dotări ultramoderne, nu au suficiente săli de clasă, de aici și împărțirea acestora în două schimburi. Așa se face că în unele instituții, elevii de clasa a II-a sau a III-a învață după-amiază, terminându-și cursurile seara când ajung acasă frânți de oboseală și cu un teanc de teme pentru a doua zi.

Deși este una dintre cele mai bune unități din oraș, Școala Generală "Gala Galaction" și-a văzut în ultimii 8 ani, visul de a fi extinsă ori de a se căpăta cu un corp de clădire nou, frânt.

Proiectul a fost întocmit, depus la Serviciul Urbanism, din cadrul Primăriei, dar respins cu satisfacție, din diverse motive. Realitatea este că reprezentanții Primăriei s-au ghidat în luarea măsurilor de descurajare a modernizării școlilor după culoarea politică a directorilor. Este de notorietate declarația edilului, potrivit căruia "Directorii instituțiilor de învățământ din Mangalia, fac politică, fac campanie, în loc să se ocupe de școli!".

Așa, este, extinderea sau mansardarea Școlii nr. 5 reprezintă o dovadă clară de campanie electorală...

Din seria aberațiilor la care a fost supus învățământul din Mangalia, în dauna elevilor, mai fac parte alocarea unor fonduri infime care nu ar ajunge nici pentru igienizări, reclamarea directoarelor de 8 Martie pe motiv că au primit o banală floare, apostrofările cadrelor didactice făcute public în cadrul unor întâlniri, rănirea unui elev căruia i-a căzut o bucată de tencuială în cap, incident petrecut la Școala nr. 5, dar și declarația uimitoare a primarului care a spus ferm „Eu nu vin în școli decât dacă sunt invitat!”...

Toate aceste "preocupări" au adus învățământul din Mangalia pe o listă rușinoasă la nivelul județului Constanța, numeroase zone rurale fiind mult mai avansate la capitolul dotări.

Învățământul Mangaliei, umilit de comunele din județ!

Astfel, comuna 23 August a construit un After School în urmă cu 4 ani. Edilul Mugur Mitrana ne-a declarat că acest proiect l-a văzut ca pe o necesitate pentru copiii din zonă, ce sunt ajutați să-și facă temele și să urmeze diverse cursuri opționale gratuit. Și autoritățile publice locale din Costinești au deschis un After School tot în urmă cu 4 ani, care dispune de mobilier, material didactic și aparatură

moderne. Mergem mai departe și amintim de comuna Vulturii, unde primul proiect al edilului Eugen Berbec a fost să reabiliteze integral școala și Căminul cultural! Despre comuna Peștera, condusă până de curând de către Valentin Vrabie ce să mai spunem? Aici, școala existentă a fost reabilitată cu 300.000 de euro și a fost construită o alta nouă. Mai mult, de Ziua Copilului, toți elevii au primit câte o tabletă. De altfel,

Valentin Vrabie declara într-un reportaj pentru Pro TV că *"Bugetul Primăriei este, undeva, la 1, 7 milioane de lei noi, 17 miliarde de lei vechi. După ce dau la o parte salarii și toate alea, rămân 100.000 de euro, bani de investiții. Și din acești bani, realizăm în regie proprie toate lucrările. Alimentări cu apă, pietruiri de drumuri, curățenie"*.

Bugetul Mangaliei este însă mult mai generos, numai că banii au fost direcționați către lucrări ineficiente și chiar inutile (mărețul sens giratoriu!) ori către proiecte nefinalizate, aproape

să-și dea duhul, salvate pe ultima sută de metri de banii cetățenilor (Parcul de betoane Ever Green, Aleea Zidului, pardon, a Teilor).

Din toată această înverșunare și crispăre a autorităților publice locale, care au invocat, obsesiv, trecutul în loc să se concentreze pe prezent, au ieșit repetenți elevii din Mangalia, iar pentru aceștia nota de trecere o reprezintă dorința de a nu se mai întoarce în orașul natal, după finalizarea studiilor.

Sportivii „Callatis Fight Club” a câștigat 16 medalii la cea mai recentă competiție de Jiu Jitsu Brazilian

9 mai 2016 9:15

În data de 7 mai 2016, la Tecuci, s-a desfășurat competiția de Jiu Jitsu Brazilian – BELT LEAGUE -VIPGUARD 2016.

Potrivit antrenorului George Trandafirescu, „Clubul nostru Callatis Fight Club a participat cu un număr de 15 sportivi, obținând 16 medalii din care 1 aur, 5 argint și 10 bronz”.

Iată, câștigătorii:

Aur

Kiralyfyi David Andrei – juvenil

Argint

Ficiu Ciprian – master

Barbu Octavian – juvenil

Preda Rares – juvenil

Darjan Simona – juvenil

Buzea Sara – juvenil

Bronz

Pilat Ovidiu x 2 – adult și master

Ciolac Ionut – master

Apostol Eric – juvenil

Bratu Denis – juvenil

Ciolac Albert – juvenil

Pilat Ștefan – juvenil

Osip Arian – juvenil

David Darius – juvenil

Ciocârlan Cezar – juvenil

„A fost o competiție grea, dar și frumoasă în același timp, adunând un număr de 340 de sportivi . Echipa noastră s-a comportat bine, având în vedere și faptul că mai mult de 60% din sportivi au fost la prima lor participare, iar emoțiile au fost pe măsură. Mulțumim tuturor pentru implicare, efort și ne mândrim că am reușit împreună să urcăm iar Mangalia pe podium”, a mai spus George Trandafirescu.

**Bunuri susceptibile a fi
contrafăcute depistate la**

P.T.F. Vama Veche

9 mai 2016 9:15

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat un cetățean român care a încercat să introducă în țară articole de îmbrăcăminte și încălțăminte susceptibile a fi contrafăcute.

În data de 07.05.2016, în jurul orei 03.00, în P.T.F. Vama Veche, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul român, T.L., în vârstă de 40 de ani, domiciliat în municipiul Galați, călătorind ca însoțitor într-un autocar ce efectuează curse pe ruta

Turcia – România.

În urma controlului specific, polițiștii de frontieră au descoperit, în bagajele personale ale persoanei în cauză, 117 de articole de îmbrăcăminte și încălțăminte, care purtau însemnele unor mărci cunoscute și care sunt susceptibile a fi contrafăcute, cu o valoare de 7.800 lei dacă ar fi fost originale.

Bărbatul a declarat că a achiziționat bunurile din Istanbul pentru a le comercializa în România.

Polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „punere în circulație, fără drept, a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare și care prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate”, faptă prevăzută și sancționată de art. 90, alin. 1, lit. b din Legea 84/1998, iar bunurile au fost ridicate până la finalizarea cauzei.

Școala Gimnazială "George Coșbuc" 23 August implementează un proiect privind prevenirea consumului de droguri la Mangalia

9 mai 2016 9:15

Școala Gimnazială "George Coșbuc" 23 August, în parteneriat cu Asociația „ProActiv pentru Comunitate” Mangalia, Primăria Municipiului Mangalia, Trodheim Kommune și Phoenix Haga Foundation implementează, în perioada 8–13 mai 2016 proiectul: **„Consolidarea rolului societății civile în formularea politicilor publice privind consumul de droguri în municipiul Mangalia”**, finanțat de Mecanismul Financiar Norvegian, prin Fondul pentru Relații Bilaterale la Nivel National, gestionat de Ministerul Fondurilor Europene.

Obiectivul general al proiectului este capacitatea societății civile din România, cu ajutorul expertizei norvegiene, pentru participarea activă la procesul de politici publice și planificare strategică în domeniul antidrog, prin crearea și dezvoltarea unui parteneriat activ în domeniul prevenirii și asistenței victimelor consumului de droguri, în Municipiul Mangalia și zonele turistice limitrofe, unde fenomenul consumului recreativ de droguri este prezent. Elementul fundamental al acestui obiectiv îl reprezintă largirea accesului ONG de la nivel local în procesul de politici publice, precum și instruirea comunităților locale cum să se implice activ și eficient în monitorizarea și evaluarea politicilor publice într-un domeniu care rezintă riscuri

pentru populația locală, pentru cei tineri, deopotrivă și pentru turiști.

Prin acest obiectiv ne propunem să identificăm soluții pentru depășirea dificultăților întâlnite în practică, oferind comunităților locale și specialiștilor în domeniu care lucrează la nivel local, oportunitatea de a participa la un schimb de experiență cu partenerii norvegieni.

Obiectivele propuse contribuie la utilizarea rezultatelor pozitive obținute în urma implementării politicilor publice în domeniul drogurilor în Norvegia. Demersul se înscrie în cadrul normativ național și respectă principiile fundamentale ale Uniunii Europene: respectul față de demnitatea umană, libertate, democrație, egalitate și stat de drept iar obiectivele propuse sunt de natură a genera până în anul 2020 un impact favorabil al măsurilor și intervențiilor în domeniul drogurilor, pornind de la o abordare coerentă și eficientă, cu un plus de valoare în ceea ce privește implicarea societății civile în dezvoltarea mecanismelor de cooperare la nivel local.

În cadrul acestui proiect, Școala Gimnazială "George Coșbuc" 23 August va găzdui marți, 10 mai 2016, la ora 10.00 o dezbateră pe tema "Viața fără droguri = LIBERTATE" la care sunt invitați reprezentanți ai administrației publice locale, elevi, părinți, membrii ai comunității.

„S-a împlinit jumătate de vis!” Proiectul înființării

Clubului Sportiv Mangalia, mai aproape de realitate!

9 mai 2016 9:15

Comunicat de presă



Astăzi, 08.05.2016, proiectul pentru reabilitarea sportului a fost introdus, oficial, în programul electoral al domnului Zanfir Iorguş, motiv pentru care îi mulțumesc pentru susținerea acordată proiectului, cât și pentru interesul său de sprijinire a sportului.

Timp de 2 luni, am lucrat la găsirea unei soluții pentru reabilitarea și susținerea sportului de masă, cât și de performanță. Împreună cu antrenori, profesori și președinți din Municipiul Mangalia, dar și din județul Constanța, am ajuns la implementarea unui proiect palpabil și profesionist.

Pentru ca toate problemele ramurilor sportive să dispară, în proiectul acesta se regăsește singura soluție, în momentul de față, pentru salvarea sportului din Mangalia.

La momentul actual, aproximativ 1.080 de copii fac parte din proiect, pe parcurs, sper, ca toate ramurile sportive să se alăture proiectului.

În ce constă Proiectul: **înființarea "Clubului Sportiv Mangalia"** :

C.S.M. Mangalia va avea personalitate juridică de drept public, organizată sub forma unei instituții publice în subordinea Consiliului Local al municipiului Mangalia și va funcționa conform prevederilor Legii nr. 69/2000 – “Legea Educației Fizice și Sportului”.

Durata de funcționare a Clubului Sportiv Municipal Mangalia este nelimitată.

Scopul C.S.M. Mangalia este încurajarea, promovarea și dezvoltarea sportului pentru toți, precum și sportul de performanță, selecția, pregătirea și participarea sportivilor la competiții interne și internaționale pentru promovarea imaginii comunității locale.

Administrația publică va susține material necesitățile diverselor ramuri sportive (echipamente, deplasări, taxe de arbitraj etc.), cât și salariile antrenorilor, pentru că activitatea acestora necesită timp, efort și dăruire și este corect ca acestea să fie retribuite ca orice altă muncă.

În cadrul Clubului Sportiv Municipal Mangalia, vom integra toate disciplinele sportive. Acestei structuri îi vor fi încredințate în administrare Baza Sportivă Pescăruș, Baza Sportivă a Liceului “Ion Bănescu”, Baza Sportivă din cartierul de case, stadionul central, stadionul Neptun și cel de rugby.

Vor fi încheiate parteneriate cu Liceul Tehnologic “Ion Bănescu” și Liceul Teoretic “Callatis” în ceea ce privește folosirea sălilor de sport în afara cursurilor școlare.

Stadionul Neptun va fi reabilitat complet, construind noul centru de copii și juniori.

În același timp, vom încheia parteneriate între acest centru de juniori și echipele de fotbal din Liga I din campionatul intern. Tot aici, vreau să subliniez faptul că, dacă lucrurile vor merge bine după primul an, vom încerca să realizăm un parteneriat cu centrele de juniori din străinătate.

Cei mai talentați copii vor avea ocazia să facă parte dintr-un program de schimb de experiențe, alături de antrenori și jucători de elită.

Activitatea clubului va fi coordonată de un Consiliu de Administrație ai cărui membri vor fi, exclusiv, antrenori și profesori pentru fiecare disciplină sportivă. Cu acordul Consiliului Local Mangalia, aceștia vor desemna un președinte care se va ocupa de conducerea executivă a acestui club.

Supravegherea și controlul C.S.M.Mangalia, se vor face de către Consiliul Local al municipiului Mangalia, Primarul Municipiului Mangalia și de către organismele cu atribuții de control în domeniu.

Pentru mine, viitorul copiilor, care își doresc să facă performanță și să reprezinte cu succes municipiul nostru în competiții naționale cât internaționale, este important.

Sportul trebuie susținut atât financiar, cât și moral, dar mai ales pentru că sunt copiii Municipiului Mangalia, ce ne-au reprezentat și o să ne reprezinte, cu brio, la fiecare ramură sportivă în parte.

Cred cu toata inima în acest proiect, cred cu toată inima în talentele deosebite ale fiecărui copil ce practică un sport, cred în sport, fiindcă reprezintă disciplină și respect!

Andrei Pătrașcu, student, inițiatorul proiectului privind înființarea Clubului Sportiv Mangalia

Tineri bănuți de sustragerea

unui motor de barcă, identificați de către polițiștii din Costinești

9 mai 2016 9:15

În urma investigațiilor efectuate în cazul furtului unui motor de barcă, polițiștii din cadrul Poliției Stațiunii Costinești au identificat 3 tineri, cu vârste cuprinse între 19 și 28 de ani, toți din localitate, bănuți de comiterea faptei.

Aceștia, în noaptea de 22/23.04.2016, profitând de faptul că, un localnic a lăsat neasigurat, în fața porții de acces în curtea locuinței un peridoc pe care era amplasată o barcă, i-au sustras motorul prin demontare, cauzând un prejudiciu în valoare de 7.200 lei.

Motorul bărcii a fost recuperat de către polițiști și predat păgubitului, cercetările fiind continuate pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat.

Ministerul Sănătății a făcut publică lista spitalelor depistate cu probe neconforme. Mangalia se află pe această listă!

9 mai 2016 9:15

COMUNICAT

Pentru informarea cetățenilor, Ministerul Sănătății, cu aprobarea Parchetului General face publică lista unităților sanitare în cadrul cărora au fost depistate probe neconforme în urma controalelor realizate conform dispoziției ministrului Sănătății prin intermediul Direcțiilor de Sănătate Publică din țară.

Totodată, precizăm faptul că pentru siguranța pacienților, în unitățile sanitare în care s-au înregistrat neconformități, au fost luate toate măsurile administrative pentru evitarea oricărui risc la adresa pacienților, respectiv suspendarea produselor dezinfectante în cauză.

De asemenea, Ministerul Sănătății informează faptul că acțiunile de control continuă, fiind totodată luate măsuri de auditare a contractelor derulate de unitățile sanitare cu firma HexiPharma.

Nr. crt.	Judetul	Unitatea sanitara
1	AB	Spital Județean de Urgență Alba Iulia
2	BC	Spital Județean de Urgență Bacau
		Spital Municipal de Urgență Moinești
3	BV	Spital Clinic de Copii Brașov
		Spital Făgăraș
4	BR	Centru integrat medicală paleativă
5	CS	Spital de Urgență Reșița

6	CL	Spital Orășenesc Lehliu Gară
		Spital Psihiatrie Săpunari
		Spital Călărași Pneumologie
		Spital de Urgență Călărași
		Spital Municipal Oltenița
7	CJ	Institutul Inimii „Nicole Stăncioiu” Cluj
		Institut Oncologic „Prof. dr. Ion Chiricuță” Cluj Napoca
8	CT	Spital Clinic de Pneumoftiziologie
		Spital Municipal Mangalia
		Spital Orășenesc Hârșova
		Sanatoriu Balnear și de Recuperare Techirghiol
9	DJ	Spital Municipal Filantropia Craiova
		Spital Municipal Calafat
10	GL	Spital Clinic Județean de Urgență ” Sf. Apostol Andrei” Galai
		Spital Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați
11	GJ	Spital Orășenesc Bumbești – Jiu
12	HR	Spital Municipal Gheorghieni
13	IS	SP OG Cuza Vodă Iași
		Spital clinic de psihiatrie “Socola” Iași
14	MS	Spital Județean de Urgență Targu Mures
15	NT	Spital Județean de Urgență Piatra Neamț

16	OT	Spital Județean Slatina
		Spital Municipal Caracal
17	PH	Spital Județean de Urgență Ploiești
18	SM	Spital Orășenesc Negrești Oaș
19	SV	Spital Psihiatrie Câmpulung Moldovenesc
		Spital Psihiatrie Cronici Siret
		Spital Municipal Rădăuți
		Spital Orășenesc Gura Humorului
		Spital Municipal Fălticeni
20	TM	SC Materna Care SRL
21	TL	Spitalul Județean Tulcea
22	VL	Spital Municipal Drăgășani
		Spital Orășenesc Horezu
23	BUC	Institut Național de Endocrinologie Parhon
		Spital de Urgență Pantelimon
		Spital Clinic de Urgență București
		Institut de Pneumoftiziologie Marius Nasta
		Spital Sf. Stefan
		Spital Clinic de Urgență Sf. Ioan
		Spital Clinic Dr. Ioan Cantacuzino
		Spital de Nefrologie Carol Davila
Spital Universitar de Urgență		

Aceasta este lista ALDE pentru Consiliul Local

9 mai 2016 9:15

1. Leonard Tănase – inginer
 2. Nicolae Moroianu – economist
 3. Dragoș Bociog – economist
 4. Laura Cîrlan – medic
 5. Constantin Podgoreanu – medic
 6. Magdalena Dumitrescu – medic
 7. Buzea Ramona Doina – profesor
 8. Carmen Ghioca – inginer
 9. Petru Bodoga – inginer
 10. Valentin Apostol – economist
 11. Elena Viereanu – jurist
 12. Gabriel Savin Ciupercă – maistru
 13. Marin Geileanu – sudor
 14. Petru Strugariu – biolog
 15. Monica Belu – profesor
 16. Gheorghe Dobre – tehnician
 17. Rareș Savischi – economist
 18. Sorin Halibei – economist
 19. Tanțica Gavrilă – economist
 20. Ilmi Suliman – lăcătuș mecanic
 21. Ciprian Andronic – frigotehnist
 22. Stan Tîrcomnicu – lucrător comercial
 23. Raluca Rorman – Inginer
 24. Dumitru Grigoruță – subofițer (r)
-

Liliana Enacache, candidat M10 la Primăria Limanu: „Voi fi Primarul oamenilor, nu al intereselor politice!”

9 mai 2016 9:15



Sunteți, așa cum vă place să vă numiți, o „fiică” a comunei Limanu. Ce ne puteți spune, la începutul interviului nostru, despre omul Fevronia Liliana Enacache?

M-am născut și am crescut în comuna Limanu, sunt administratorul unei firme comerciale din domeniul farmaceutic, sunt căsătorită și am un băiat, ofițer în Marina Comercială. Timp de doisprezece ani am deținut funcția de președinte al PSD Limanu dar, din cauza unei decizii abuzive, am fost înlăturată de la conducerea filialei. Atunci a fost momentul în care am decis să mă alătur unei echipe noi, tinere, condusă de Valentin Vrabie, fostul edil local de Peștera, a cărui activitate este recunoscută la nivelul întregii țări. Cu sprijinul lui și având drept model administrația publică locală impusă de domnia sa la Peștera și având alături o echipă formată din oameni curajoși, care vor să schimbe lucrurile în comuna Limanu, am decis să candidez la primăria localității mele.

Spuneți că, împreună cu echipa dumneavoastră, doriți atât schimbarea modalității de a face politică, cât și administrație locală. Unde credeți că s-au făcut cele mai mari

greșeli în ultimii ani la Limanu și cum le puteți îndrepta?

Infrastructura este punctul nevralgic al celor patru localități care alcătuiesc Limanu. Sunt kilometri întregi de drumuri neasfaltate și zeci de cartiere care, nici până azi, nu au **canalizare sau curent electric**. Suntem o zonă care, din punct de vedere turistic, ne putem „bate”, oricând, cu Mamaia sau Eforie, dar avem nevoie să oferim turiștilor tot confortul de care au nevoie. Ori, acest lucru nu se poate face cu străzi neasfaltate, cu unități hoteliere fără un sistem de canalizare sau cu trotuare care arată ca acum o sută de ani. Trebuie să punem la dispoziția localnicilor și turiștilor, deopotrivă, a unor zone de promenadă, cu trasee turistice bine delimitate. Dumnezeu ne-a oferit una dintre cele mai generoase și mai frumoase plaje, care, însă, este lăsată de izbeliște, mai ales după terminarea verii. Un alt punct de interes maxim pentru locuitori este **prețul apei potabile**: după modelul implementat de Valentin Vrabie, primarul care a avut curajul să elimine din comuna sa monopolul unei societăți ce practică prețuri exorbitante, vreau ca și locuitorii mei să beneficieze de apă curentă la prețul de... un leu! O altă investiție pe care trebuie să o încurajăm, mai ales că va veni în mod deosebit în sprijinul **turismului** din zonă este cea a aducțiunii de **gaze naturale**. Acest proces trebuie să continue și să fie implementat în toate localitățile noastre. Din punct de vedere edilitar, aș mai adăuga eu, vreau să redau comunei mele „culoarea”: ne lipsesc verdeața copacilor, veselia florilor... Printr-un proces de plantare de arbori și flori sper să readuc bucuria în sufletele consătenilor mei.

Ați vorbit despre turismul din sudul litoralului. De obicei, când vine vorba despre această latură a economiei locale, cu toții ne gândim strict la aria Vama Veche-2 Mai. Cum credeți că s-ar putea „extinde” acest turism și în celelalte zone ale comunei?

Avem un port turistic mic, dar cochet, mai bine amenajat chiar decât cel de la Mangalia și pe care îl putem dezvolta și mai

mult oferind facilități pentru investitorii serioși. Avem o rezervație naturală unică în Europa, cea de la Hagieni, extrem de puțin pusă în valoare. Nu mai vorbesc despre Mănăstirea Limanu-Hagieni, cu hramurile „Nașterea Maicii Domnului” și „Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul”, loc de pelerinaj pentru mulți credincioși care, însă, din cauza drumului de multe ori impracticabil, cu greu ajung să se roage aici. Toate acestea sunt obiective de care actuala administrație locală aproape că a uitat, dar care, o dată ce voi ajunge la primărie, le voi scoate la lumină, sprijinind la promovarea lor în zonă, dar și la nivel național.

Ați afirmat că, alături de dumneavoastră, se află o echipă tânără, de oameni muncitori și care vor să facă politica cetățenilor și nu pe cea a intereselor de grup. Pentru viitorul comunei Limanu, copiii, ce proiecte aveți?

Într-adevăr, **copiii** sunt speranța noastră de mai bine, ei sunt cei ce ne oferă impulsul de a merge mai departe și de a ne dori ca localitatea noastră să prospere. Copiii reprezintă și principala mea preocupare: trebuie să investim în educația lor, în cultura și în sănătatea lor! Tocmai de aceea, voi încuraja **modernizarea tuturor unităților de învățământ** din Limanu și 2 Mai, **asigurarea transportului gratuit** pentru elevi, alături de demararea **proiectului de “After School”** și pregătirea suplimentară a copiilor în afara orelor de curs. În plus, consider că **satul Hagieni**, uitat parcă de tot de actuala administrație, merită să fie „legat” de restul localităților. O problemă spinoasă pentru copiii de aici o constituie tocmai lipsa unui traseu regulat de transport, care să îi ducă și să îi aducă de la școală. Hagieniul trebuie, din nou, legat de civilizație! Tot aici, dar și Vama Veche, la 2 Mai și la Limanu, trebuie asigurată asistența medicală permanentă, pentru a nu mai fi nevoiți să apelăm la serviciile medicale din Mangalia!

Pe lângă multe altele, copiii noștri trebuie să redescopere și actul cultural, de care, de prea mult timp, au fost privați:

voi **reabilita căminele culturale** din comună, unde voi înființa câte o bibliotecă și o sală de lectură. Totodată, printr-un parteneriat public-provat vom organiza **tabere de vară** pentru elevii localității. Nu în ultimul rând, consider că trebuie definitivată, cât mai repede, lucrările la **terenul de sport** și, ca o prioritate pentru mine, va fi **susținerea echipei de fotbal** a seniorilor, dar și înființarea unei echipe de juniori.

Latura socială a vieții unei comunități cu oameni care se cunosc foarte bine între ei este, de foarte mult ori, neglijată de administrațiile publice locale. Ce măsuri credeți că puteți lua, în calitate de edil local, pentru aceste cazuri?

Asistența socială pentru familiile nevoiașe este crucială pentru o comunitate mică, dar inimoasă, ca aceea de la Limanu. Susțin cu tărie **înființarea unei Cantine Sociale**, precum și **acordarea de pachete cu alimente** pentru cei care, de multe ori, nu au ce pune pe masă de la o zi la alta. Consider, totodată, că, pentru familiile cu mai mult de patru copii, primăria poate face un efort financiar, acordându-le un ajutor în bani. Iar drept semn de recunoștință pentru bunicii noștri, cei care ne-au dat viață și care, de cele mai multe ori, trec, tăcuți, în ultimii ani ai vieții, fără prea multe bucurii, consider că, trebuie le oferim o **indemnizație** la împlinirea a 70, 75, 80, 85, 90, 95 și chiar 100 de ani. Și, tot pentru ei, consider că trebuie **înființate cluburi pentru pensionari**, unde să își petreacă, în mod activ, în compania prietenilor, timpul liber.

Zona Limanu, pe lângă faptul că este una în continuă dezvoltare turistică, este și o arie agricolă destul de rodnică. Cum credeți că ar putea fi încurajați fermierii comunei dumneavoastră?

Pentru a încuraja activitatea micilor fermieri de pe raza comunei cred că trebuie înființate **puncte de colectare a**

produselor agricole, dar și un centru de colectare a lânii. Doresc înființarea unui târg comunal, care va deveni un punct de atracție pentru locuitorii din Mangalia, ce doresc să cumpere produse agricole bio. Și, nu în ultimul rând, fermierii harnici, cu rezultate foarte bune, vor fi premiați de primărie.

Am lăsat spre final proiectele pe care vi le doriți strict în relația primar-cetățean. Ce considerați că trebuie schimbat în felul în care se face administrație publică, la ora actuală, la Limanu?

Administrația locală trebuie să fie un serviciu public adresat tuturor cetățenilor și nu celor afiliați unui partid sau altul. **Voi fi primarul tuturor cetățenilor comunei**, indiferent de simpatiile politice ale fiecăruia. Periodic, pe lângă **audiențele cu cetățenii comunei**, voi organiza **adunări** în cadrul cărora voi prezenta stadiul de derulare al proiectelor primăriei. Ședințele de consiliu vor fi, fără excepție, publice, la care pot asista toți locuitorii comunei. Site-ul oficial al primăriei Limanu va fi reactualizat, cu toate proiectele de hotărâre ale ședințelor Consiliului Local. Și, ca un proiect imediat după ce voi ocupa fotoliul de primar, **voi revizui toate deciziile ilegale luate de fosta administrație publică locală.**

Doamnă Fevronia Liliana Enacache, de ce ați ales să faceți politică și, mai mult, să candidați la scaunul de primar, într-o perioadă în care politicienii nu sunt, nici pe departe, bine văzuți, ci, dimpotrivă, reprezintă pentru marea masă a românilor, o sursă de corupție?

Oamenii dintr-o comunitate mică, așa ca a mea, nu au judecat niciodată culoarea politică a primarului, ci acțiunile lui. Foarte mulți dintre noi ne-am pierdut încrederea în clasa politică, dar oamenii sunt cei care fac clasa politică. Politica este bună atunci când este în favoarea oamenilor, nu a intereselor personale; **oamenii s-au săturat de promisiuni și**

de vorbe goale aruncate în campaniile electorale. Nu vă promit ceva ce nu pot face, dar vă pot promite că nu vă voi dezamăgi! Voi accepta criticile justificate și voi corecta erorile când sunt semnalate.

Voi fi Primarul oamenilor, nu al intereselor politice!

Așa să-mi ajute Dumnezeu!

[fbvideo

link="https://www.facebook.com/FevroniaLilianaEnacache/videos/994149440665144/" width="500" height="400" onlyvideo="1"]

A început campania electorală! Iată ce nu au voie candidații să facă, potrivit noii legi și secțiunile de votare din Mangalia

9 mai 2016 9:15



Azi începe campania electorală pentru alegerile locale, data acestora fiind stabilită pentru 5 iunie. Noua lege care reglementează inclusiv desfășurarea campaniei electorale, votată în 2015, este mult mai restrictivă. Potrivit Legii 115/2015, este interzisă

organizarea acțiunilor de campanie electorală în unitățile militare, precum și în spațiile din școli și universități în perioada de desfășurare a cursurilor.

Primarii sunt obligați ca, până la începerea campaniei electorale, să stabilească locuri speciale pentru afișaj electoral, ținând seama de numărul partidelor politice, alianțelor politice și alianțelor electorale care declară că depun liste de candidați, candidaturi pentru funcția de primar, cât și de candidații independenți. Aceste locuri trebuie să fie situate în zone frecventate de cetățeni, fără stânenirea circulației pe drumurile publice și a celorlalte activități din localitățile respective, informează Agerpres.

Pe un panou electoral, fiecare partid politic ori candidat independent poate aplica un singur afiș electoral, fiind interzise afișele electorale care combină culori sau alte semne grafice astfel încât să evoce simbolurile naționale ale României sau ale altui stat.

Primarul, cu sprijinul poliției locale sau cu sprijinul efectivelor MAI, asigură integritatea panourilor, afișelor electorale și a altor materiale de propagandă electorală amplasate în locuri autorizate.

Singurele materiale de propagandă electorală **permise** în perioada campaniei sunt: **afișe electorale cu dimensiunile de cel mult 500 mm o latură și 350 mm cealaltă latură; afișele electorale prin care se convoacă o reuniune electorală vor avea 400 mm o latură și 250 mm cealaltă latură și vor fi amplasate în locurile speciale pentru afișaj; materiale de propagandă electorală audio sau video, difuzate de mass-media audiovizuală; publicitate în presa scrisă; materiale de propagandă electorală online; broșuri, pliante și alte materiale tipărite.**

Potrivit legii, **se interzice** competitorilor politici să utilizeze în campania electorală **bannere, mesh-uri, panouri**

publicitare, steaguri publicitare, calcane, ecrane publicitare, indicatoare publicitare direcționale, structuri de publicitate autoportante, publicitate luminoasă, publicitate pe vehicule.

Vă prezentăm, mai jos, lista secțiilor de votare, precum și locurile de afișaj electoral din Mangalia.



Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 257

privind stabilirea locurilor speciale de afișaj electoral în vederea organizării și desfășurării alegerilor locale din data de 05.06.2016

Primarul Municipiului Mangalia - **CRISTIAN RADU**

Având în vedere:

- Referatul nr.20956 din 29.04.2016 întocmit de persoana desemnată să opereze în Registrul Electoral;
- Prevederile art.79 din Legea nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr.215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali;
- Prevederile art.57 din Hotărârea Guvernului nr.52/2016 privind aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale a alegerilor locale din anul 2016;

În temeiul prevederilor art.63 alin.(1) lit.e), art.68 alin.(1), art.115 alin.(1) lit.a) și ale art.117 lit.a) din Legea nr. 215 din 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare,

DISPUN

Art.1 Având în vedere organizarea și desfășurarea alegerilor locale din data de **05.06.2016**, se stabilesc locurile speciale de afișaj electoral, după cum urmează:

1. Zona Biblioteca Municipală	Șos. Constanței
2. Zona bl.A6	Șos. Constanței
3. Zona bl.C2	Str. 1 Decembrie 1918
4. Zona bl.T3	Str. Negru Vodă
5. Zona bl.C16	Str. Ion Creangă
6. Zona centrala termică 14	Str. Rozelor
7. Zona Hotel Prahova	Str. Plopilor
8. Zona cantina Dorna	Neptun
9. Zona cămine Olimp	Str. Trandafirilor
10. Zona intrare „FRUVILEG” S.A Mangalia	
11. Zona Casa Armatei	Str. 1 Decembrie 1918
12. Zona Complex Baciu	Str. General Vartejanu
13. Bloc AO1	Str. M.I Dobrogeanu

Art.2 Utilizarea locurilor speciale de afișaj electoral este permisă partidelor politice, alianțelor politice și alianțelor electorale sau organizațiilor minorităților naționale care participă la alegeri și candidaților independenți.

Art.3 Este interzisă utilizarea de către un partid politic, alianță politică, alianță electorală sau organizație a cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri ori candidat independent a locurilor speciale de afișaj electoral, astfel încât să împiedice folosirea acestora de către un alt partid politic, alianță politică, alianță electorală sau organizație a cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri ori candidat independent.

Art.4 (1) Pe un panou electoral, fiecare partid politic, alianță politică, alianță electorală sau organizație a cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri ori candidat independent poate aplica un singur afiș electoral.

(2) Un afiș electoral amplasat în locurile prevăzute la art.1 nu poate depăși dimensiunile de 500 mm o latură și 350 mm cealaltă latură, iar cel prin care se convoacă o reuniune electorală, 400 mm o latură și 250 mm cealaltă latura.

Art.5 În alte locuri decât cele stabilite conform art.1, afișajul electoral este permis numai cu acordul proprietarilor, administratorilor sau, după caz, al deținătorilor.

Art.6 Sunt interzise afișele electorale care combină culori sau alte semne grafice, astfel încât să evoce simbolurile naționale ale României ori ale altui stat.

Art.7 Direcția Poliția Locală este obligată să asigure integritatea panourilor, afișelor electorale și a altor materiale de propagandă electorală amplasate în locuri autorizate.

Art.8 Secretarul Municipiului Mangalia va face publică prezenta dispoziție și o comunica Direcției Poliția Locală în vederea ducerii la îndeplinire, precum și Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea legalității.

DATA: 04.05.2016



vizat pentru legalitate
Secretar Municipiu
Petrina Boiță

LISTA SEDII SECȚII DE VOTARE
ALEGERI LOCALE 05.06.2016

NR. CRT.	NUMĂR SECȚIE	SEDIU	ADRESĂ
1	14 - 211	CASA MUNICIPIALĂ DE CULTURĂ	ȘOS. CONSTANȚEI (STR. OLTULUI), NR. 5
2	14 - 212	GRUP ȘCOLAR ECONOMIC	STR. OITUZ, NR. 20
3	14 - 213	GRUP ȘCOLAR ION BĂNESCU	STR. PORTULUI, NR. 19
4	14 - 214	GRUP ȘCOLAR ION BĂNESCU	STR. PORTULUI, NR. 19
5	14 - 215	BAZA SPORTIVĂ PESCĂRUȘ	STR. NEGRU-VODĂ, NR. 41
6	14 - 216	ȘCOALA GENERALĂ NR. 3	STR. ALBATROS, NR. 10
7	14 - 217	ȘCOALA GENERALĂ NR. 3	STR. ALBATROS, NR. 10
8	14 - 218	GRĂDINIȚA NR. 3	STR. 1 DECEMBRIE 1918, NR. 3
9	14 - 219	ȘCOALA GENERALĂ NR. 1	STR. MATEI BASARAB, NR. 42
10	14 - 220	ȘCOALA GENERALĂ NR. 2	STR. T.S. SĂVEANU, NR. 22
11	14 - 221	ȘCOALA GENERALĂ NR. 2	STR. T.S. SĂVEANU, NR. 22
12	14 - 222	SEDIUL ECO-GOLD S.A.	STR. GHEORGHE ASACHI, NR. 2
13	14 - 223	ȘCOALA GENERALĂ NR. 1	STR. MATEI BASARAB, NR. 42
14	14 - 224	ȘCOALA GENERALĂ NR. 1	STR. MATEI BASARAB, NR. 42
15	14 - 225	FUNDAȚIA PENTRU TINERET	ȘOS. CONSTANȚEI, NR. 43
16	14 - 226	FUNDAȚIA PENTRU TINERET	ȘOS. CONSTANȚEI, NR. 29B
17	14 - 227	ȘCOALA GENERALĂ NR. 5	ȘOS. CONSTANȚEI, NR. 27
18	14 - 228	ȘCOALA GENERALĂ NR. 5	ȘOS. CONSTANȚEI, NR. 27
19	14 - 229	FUNDAȚIA PENTRU TINERET	ȘOS. CONSTANȚEI, NR. 29B
20	14 - 230	SANATORIUL BALNEAR – HOTEL MANGALIA	STR. MATEI BASARAB, NR. 3A
21	14 - 231	CLUB SPITAL MANGALIA	STR. GEORGE EMIL PALADE, NR. 30
22	14 - 232	GRĂDINIȚA CALLATIS	STR. ROZELOR, NR. 42 A
23	14 - 233	LICEUL CALLATIS	STR. ROZELOR, NR. 42
24	14 - 234	GRĂDINIȚA NR. 4 NEPTUN	STR. PLOPILOR, NR. 12 A
25	14 - 235	GRĂDINIȚA NR. 4 NEPTUN	STR. PLOPILOR, NR. 12 A
26	14 - 236	LICEUL CALLATIS	STR. ROZELOR, NR. 42

Delimitarea secțiilor de votare din municipiu o puteți găsi aici:

www.mangalia.ro/wp-content/uploads/2016/05/Dispozitie-263-din-2016.pdf

Creștin ortodoxii sărbătorește, astăzi, Izvorul Tămăduirii

9 mai 2016 9:15

În fiecare an, în prima vineri după Paște, Biserica Ortodoxa sărbătorește Izvorul Tămăduirii. Creștinii care vin la biserică iau parte la slujba de sfințire a apei, cunoscută și sub numele de Aghiasma Mică.

La originea acestei sărbători se află o minune petrecută în apropierea Constantinopolului. Potrivit Tradiției, un orb a primit vederea după ce s-a spălat cu apa unui izvor din jurul acestui loc. Orbul ajunge la izvor datorită împăratului Leon (457- 474), pe atunci neîncoronat, care împlinește descoperirea făcută de Maica Domnului: „Nu este nevoie să te ostenești, căci apa este aproape. Pătrunde, Leone, mai adânc în pădure și, luând cu mâini apa tulbure, potolește cu ea setea orbului și unge cu ea ochii lui cei întunecați”.

Mai târziu, când Leon ajunge împărat, ridică pe locul unde s-a petrecut minunea o biserică cu hramul „Izvorul Tămăduirii”. Aici primește vindecare de o boală grea și împăratul Justinian (526-575), care ridică drept mulțumire o biserică și mai mare. Biserica zidită de împăratul Justinian a fost distrusă în anul 1453, de turci.

Ce nu ai voie să faci în această zi

În ziua de vineri nu se face nici o treabă casnică. Nu se spală și nici nu se calcă rufe. Se spune că cine respectă acest obicei, va avea un loc asigurat în Rai, scrie libertatea.ro. Gospodinele respectă ziua de prăznuire și nu spală, nu calcă rufe și nu croiesc un lucru de îmbrăcăminte, pentru că acesta nu va fi de folos și nu va fi terminat niciodată.

Izvorul Tămăduirii. Superstițiile populare spun că vineri, de Izvorul Tămăduirii, nu se lucrează. Conform tradiției, pe vremuri, cine lucra era lovit de o boală din care nu își mai revenea până la moarte. În plus, în trecut nu se țesea nimic deoarece cu pânza țesută în această zi nu se îmbrăcau nici măcar cei morți deoarece nu puteau fi primiți pe cealaltă lume.

În ziua de vineri, din 6 mai 2016, nu se face nici o treabă casnică. Nu se spală și nici nu se calcă rufe. Se spune că cine respectă acest obicei, va avea un loc asigurat în Rai. Gospodinele respectă ziua de prăznuire și nu spală, nu calcă rufe și nu croiesc un lucru de îmbrăcăminte, pentru că acesta nu va fi de folos și nu va fi terminat niciodată.

Șapte candidați pentru fotoliul de primar al Mangaliei

9 mai 2016 9:15

Startul campaniei electorale pentru locale 2016 se va da, oficial, mâine. La Biroul Electoral de Circumscripție nr. 2

Mangalia au fost depuse și afișate, public, listele cu candidații la primăria municipiului și cele pentru Consiliul Local. Potrivit președintelui BEC Mangalia, Georgeta Bărbulescu, până la ora actuală nu a fost sesizată nicio neregulă din partea cetățenilor cu privire la aceste liste.

Au existat, însă, contestații din partea unora dintre candidații la primărie, cu privire la listele de semnături ale contracandidaților, toate, însă, respinse, definitiv, de instanța constăneană.

Potrivit președintelui BEC Mangalia, Georgeta Bărbulescu, s-au înscris, în cursa electorală pentru locale, opt formațiuni politice și șapte candidați la primărie. Astfel, PSD Mangalia s-a înscris în lupta pentru Consiliul Local cu 23 de candidați, PNL – cu 24, UNPR – cu 24, ALDE – cu 24, PRU – cu 24, UDTTMR – cu 24, PMP – cu 19, PRM – cu 24.

Bătălia pentru fotoliul de primar se va da între actualul edil, **Cristian Radu**, din partea PNL, **Bogdan Maganu**, membru PSD, **Ion Mincă**, liderul PRM, **Dan Moldovan**, din partea PRU, **Constantin Bârboră** – PMP, **Mihai Sorin**, – UNPR. Celor șase li s-a adăugat, pe ultima sută de metri, Zanfir Iorguș, fost primar al Mangaliei, timp de trei mandate și fost deputat al Colegiului 5. Acesta candidează independent, dar susținut de ALDE.

Începând de mâine, orice cetățean al municipiului, care are de semnalat nereguli sau derapaje în procesul campaniei electorale, o poate face la sediul BEC, aflat la ultimul etaj al Primăriei Mangalia.

Investiții RAJA noi în orașul Buftea

9 mai 2016 9:15

Urmare a eforturilor susținute ale Ministerului Fondurilor Europene, Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, Ministerului de Finanțe, Consiliului Județean Ilfov, Consiliului Județean Constanța, autorităților locale și operatorului regional S.C. RAJA S.A., vă anunțăm implementarea cu succes a Proiectului “Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru regiunea Constanța-Ilfov”.

Ținând cont de importanța deosebit de mare a acestor investiții, precum și impactul major al acestora asupra mediului înconjurător și calității vieții beneficiarilor, vom organiza o ceremonie de inaugurare a investițiilor din cadrul Proiectului. Evenimentul marchează o nouă etapă de progres tehnologic, de ridicare a calității serviciilor către comunitățile din zonă, premise menite să asigure o dezvoltare durabilă în domeniul nostru de activitate.

Acțiunea se va desfășura începând cu ora 11,00, luni, 09 mai 2016, la locația Stației de Epurare Buftea situată în Orașul Buftea, strada Milano nr. 129.

Într-un comunicat al DMHI se

arată că societatea nu are statut de „datornic” la stat

9 mai 2016 9:15





CERTIFICAT DE ATESTARE FISCALA

Nr. 31690 Data eliberării 25.04.2016
emis ca urmare a cererii nr. 31690 din data de 20.04.2016

Denumire / Nume si prenume

DAEWOO-MANGALIA HEAVY INDUSTRIES SA

Cod de identificare fiscala **): 9115330

Domiciliul fiscal :

Jud. CONSTANȚA, Mun. Mangalia, Str. Portului, Nr. 1, Cod Postal 905500

**): in cazul persoanelor fizice se vor inscrie CNP precum si CIF

A. OBLIGATII FISCALE SI ALTE OBLIGATII BUGETARE

Sus-numitul contribuabil figureaza in evidentele fiscale cu urmatoarele obligatii fiscale si obligatii bugetare individualizate in titluri executorii emise potrivit legiisi existente in evidenta organului fiscal central in vederea recuperarii, restante la data de 31.03.2016:

- lei -

0	Denumirea obligatiei fiscale/bugetare	Suma
1	Obligatii fiscale/bugetare principale	43463647
2	Obligatii fiscale/bugetare accesorii	0
3	TOTAL (3=1+2)	43463647

B. SUME DE RAMBURSAT / RESTITUIT*):**

Sus-numitul contribuabil figureaza in evidentele fiscale cu urmatoarele sume de rambursat/restituit :

- lei -

0	Sume solicitate	Suma
1	Sume negative de TVA solicitate la rambursare	144015113
3	TOTAL (3=1+2)	144015113

***): In situatia in care suma obligatiilor fiscale inscrise la sectiunea A este mai mica sau egala cu totalul sumelor de rambursat/restituit inscrise la sectiunea B, la sectiunea D pct. III se va face mentiunea cu privire la situatia prevazuta la art. 157 alin. (3) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare.

C. INFORMATII PRIVIND VERIFICAREA ELIGIBILITATII CONTRIBUABILILOR PENTRU ACCESAREA FONDURILOR NERAMBURSABILE

Nu a fost solicitata completarea sumelor

a) Diferenta dintre obligatiile fiscale/bugetare cuprinse la sectiunea A si sumele mentionate la sectiuna B:

b) Totalul obligatiilor fiscale/bugetare in ultimele 12 luni

D. ALTE MENTIUNI:

- I. OBLIGATII FISCALE/BUGETARE****) Nu a fost solicitata detaliera
II. SUME DE RAMBURSAT/RESTITUIT ****) Nu a fost solicitata detaliera

9115330

DAEWOO-MANGALIA HEAVY INDUSTRIES SA

25.04.2016 15:42:52

CCR a stabilit: alegeri locale 2016, într-un singur tur

9 mai 2016 9:15

Judecătoria Curții Constituționale au respins excepția de neconstituționalitate invocată de jurnalistul Liviu Alexa cu privire la articolul din legea alegerilor locale care stabilește votul într-un singur tur. Astfel, alegerile locale din 2016 se vor desfășura într-un singur tur, conform legii în vigoare.

Prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații

9 mai 2016 9:15

Având în vedere situația hidrologică actuală, județul Constanța se află sub atenționare **COD GALBEN de precipitații ce vor cumula 20-30 l/mp și izolat 50 l/mp, vântul va sufla cu 55-65 km/h, izolat cu 70km/h, începând cu data de 03.05.2016, ora 09:00 până în data de 04.05.2016, ora 21:00.**

Pentru prevenirea efectelor negative cauzate de precipitații, specialiștii Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța le recomandă cetățenilor

următoarele măsuri preventive:

1. păstrați-vă calmul. Nu intrați în panică!
2. respectați cu strictețe măsurile stabilite de autorități;
3. mentineți în permanență deschise receptoarele radio-TV;
4. folosiți telefonul doar pentru urgențe;
5. pregatiți, din timp, un stoc de provizii (apă, alimente, medicamente, păături etc.);
6. dacă sunteți sfătuit să vă evacuați, faceți-o prompt, luând cu dumneavoastră lucrurile de primă necesitate, documentele de identitate și obiectele de valoare;
7. evacuați animalele din gospodărie în afara zonei de pericol;
8. dacă sunteți surprinși de inundație, urcați-vă către părțile superioare ale locuinței sau pe acoperiș;
9. stați departe de zonele calamitate;
10. acordați primul ajutor celor care au nevoie până la sosirea echipelor de salvare;
11. așteptați cu încredere, intervenția autorităților;
12. după trecerea pericolului sau în cazul în care ați fost evacuat, anunțați rudele că sunteți în siguranță.

Pentru prevenirea situațiilor de urgență generate de inundații, le reamintim autorităților că trebuie să întrețină corespunzător șanțurile și rigolele de scurgere a apelor pluviale, să îndepărteze materialul lemnos și deșeurile din albia majoră a cursurilor de apă, respectiv din secțiunile de scurgere a podurilor și podețelor.

Având în vedere că au primit informația autorizată, transmisă de inspectoratul județean, privind avertizarea hidrologică, le reamintim primarilor că au obligația să avertizeze populația prin aducerea la cunoștință a informațiilor preventive necesare, inclusiv să asigure permanența la sediul primăriei în vederea primirii prognozelor și avertizărilor meteorologice ce vor fi transmise ulterior.

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

9 mai 2016 9:15

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de ploi cu cantități de apă de peste 20 – 30 l/mp și izolat peste 50 l/mp, cu intensificări ale vântului, ce pot depăși 55 – 65 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. s-a activat Comandamentul pentru situații de urgență, începând de astăzi, 03 mai 2016, ora 09,00 și până mâine, 04 mai 2016, ora 21,00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că vom depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă

potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratele societății, după cum urmează: pentru județul Constanța la numărul de telefon: 0241.66.44.44; pentru județele Ialomița și Călărași la telefon 0243.36.17.70; pentru Ilfov, Prahova și Dâmbovița la numărul de telefon 0752.020.695, iar pentru Brașov – 0756.015.121.

Hristos a Înviat!

9 mai 2016 9:15



**Lumina Sfântă a Învierii Domnului să vă încălzească sufletele, să vă lumineze casele și să vă deschidă inimile spre credință și iertare!
Consilier local P.R.U. Mangalia, Dan Moldovan**



**Fie ca bucuria Învierii Domnului să vă aducă în suflete Liniște, Pace și Fericirea de a petrece aceste clipe magice cu cei dragi!
Sărbători Binecuvântate!
Protguard Group**



**Cu ocazia Învierii Domnului, vă doresc sănătate, înțelegere și bucurii alături de cei dragi!
Directorul general al S.C. RAJA S.A. Constanța,
Felix Stroe**



**În această zi de Mare și Sfântă Sărbătoare, vreau să vă urez multă sănătate, înțelepciune și putere!
Paște Fericit!
Primarul comunei Limanu, Nicolae Iustin Urdea**



**Minunea Învierii să vă aducă împăcare, armonie și iertare!
Paște Fericit alături de familie!
Primarul comunei Pecineaga,
Lili Pâslaru**



**Sfânta Sărbătoare de Paști să vă coboare în suflete
Miracolul Învierii!
Sărbători senine și pline de bucurii!
Conducerea Librăriei DANNA**





Aleea Stelelor sau Strada Teilor, la 1 Mai (galerie foto)

9 mai 2016 9:15

























Proiect: RECONSTRUCIA CENTRULUI MANGALIA
(ȘOSEAUA CONSTANȚEI ZONA PIETONALĂ - PIAȚA REPUBLICII - ALEEA TEILOR - ZONA
2 - PIETONAL TEILOR ȘI LEGĂTURA PIAȚA REPUBLICII - PLAJĂ)

Beneficiar: UNITATEA ADMINISTRATIV-TERITORIALĂ MUNICIPIUL MANGALIA

Valoarea totală a proiectului: 17.401.646,07 LEI

Contribuția Uniunii Europene: 14.714.617,74 LEI

Contribuția Guvernului României: 535.350,15 LEI

Contribuția Beneficiarului: 1.444.663,24 LEI

Data începerii proiectului: 10.06.2015

Data finalizării proiectului: 10.12.2015

Organism Intermediar: AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ SUD-EST

Autoritate de Management: MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

Constructor: ASOCIEREA DINTRE S.C. RECON ȘI DOJE S.R.L., S.C. GARDEN CENTER GRUP S.R.L.

UNIUNEA EUROPEANĂ

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului...



**Fevronia Liliana Enacache,
candidatul la Primăria Limanu
din partea Partidului M10, vă
dorește un Paște Fericit!**

9 mai 2016 9:15



Fevronia Liliana Enacache, candidat la Primăria Limanu din partea Partidului M10, susținută de către fostul edil al comunei Peștera, **Valentin Vrabie**, vă dorește cu prilejul Săntelor Sărbători Pascale, sănătate, liniște și bucurii alături de cei dragi!
Paște Fericit!